



Голос времени

6 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Нужна целевая программа

В Москве Александр Черногоров провёл заседание рабочей группы по подготовке заседания Государственного Совета РФ по проблемам безопасности дорожного движения, которую он возглавил по поручению Президента РФ В.В. Путина.

Проблема безопасности дорожного движения, вынесенная для обсуждения, весьма злободневна и важна не только для России, но для всего мирового сообщества. Не только значительный материальный ущерб, но и колоссальные невосполнимые людские потери, что еще более осложняет демографическую ситуацию, сложившуюся в стране.

А. Черногоров считает, что необходима федеральная целевая программа по безопасности дорожного движения. Это позволит совершенствовать работу по проведению паспортизации и диагностики автомобильных дорог по действующим нормам, усилит

контроль за техническим состоянием транспортных средств, улучшит условия движения на дорогах, повысит безопасность движения на железнодорожных переездах, усилит антитеррористическую безопасность пассажирских перевозок и совершенствует систему оперативного оказания помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях.

По мнению губернатора, необходим также Федеральный нормативный акт, который бы регламентировал вопросы взаимодействия всех участников движения - от строителей до органов управления транспортным комплексом, независимо от имущественной и ведомственной принадлежности.

К числу важных аспектов профилактики дорожно-транспортных происшествий нужно отнести и работу со средствами массовой информации. Считает губернатор.

Для решения всех этих проблем нужны надежные источники финансирования дорожного хозяйства, необходимы и серьезные инвестиции.

◆ Педагогический фестиваль

Поделись находкою своей

На дворе весна, а в большой учительской семье кипит работа. На базе городской гимназии проводится районный фестиваль педагогических идей.

В гимназию заранее съехались гости - учителя со всего района. Их встречало праздничное убранство холла, улыбки хозяев важного форума. Для начала гостям предложили зарегистрироваться и раздали программы предстоящей работы. Затем гостей и участников фестиваля приветствовали песнями и стихами нарядные гимназисты.

Фестиваль педагогического мастерства открыла начальник отдела образования Кировского муниципального района Нина Бессонова. В своем приветствии она говорила о том, что в настоящее время работать по-старому нельзя, что новая концепция образования предполагает новые формы и методы работы, наличие новых идей и инноваций. «Эффективность, творчество, качество» - вот девиз, который должен прочно войти в жизнь. Нина Сергеевна отметила положительную тенденцию: если 2 года назад 8 педагогов заявили о себе, о своих инновационных методах работы, то сейчас их уже 18.

Затем директор гимназии Ирина Трищенкова поздравила присутствующих со столь значительным событием и пожелала успешной и плодотворной работы по обмену опытом. Интересно и то, что перед началом работы участникам было предложено оценивать увиденное и услышанное по специальной шкале с целью выявления актуальности и успешности заявленных тем работ. Программа и впрямь выдалась насыщенной: учителя выбрали для посещения интересующие их педмастерские и мастер-классы. Жаль только, что

нельзя было посетить сразу несколько.

Директор школ и их заместители не могли обойти вниманием такую суперактуальную сегодня тему, как «Организация профильного обучения, проблемы и пути решения», мастер-класс по ней провела

Было занятие и для педагогов-психологов, его провела их коллега из Старопавловской школы Юлия Хаулина на актуальную тему «Технология отбора в профильные группы». «Духовно-нравственные ценности как основа современного воспитания» (В.Н. Сыроватко), «Развитие интереса к чтению через знакомство со сказками» (Л.Н. Карапч), «Проблемное обучение на уроках экономики» (Л.И. Халина), «Проектная деятельность на уроках истории с применением информационных технологий» (Е.В. Цуранова) - вот лишь часть направлений работы форума. В общем, учителя в полной мере смогли и себя показать, и на других посмотреть, ведь общение педагогов - еще одна негласная цель проведения форума. Работу фестиваля педагогических идей завершил пленум, где были подведены итоги проделанной работы и вручены дипломы и сертификаты участников творческих мастерских.

Дарья АНТОНОВА.

Выездное заседание в Григорополисской

В станице Григорополисской Новоалександровского района в одном из лучших хозяйств края - колхозе «Победа» состоялось выездное заседание правительства Ставропольского края. По поручению губернатора Александра Черногорова его провёл вице-губернатор Борис Калиничев.

В заседании приняли участие заместитель председателя Госдумы края Любовь Волошина, депутаты краевой думы, руководители территориальных органов федеральной власти, ряда краевых ведомств, структурных подразделений аппарата краевого правительства, главы администраций муниципальных районов и городских округов Ставрополья.

Первым пунктом повестки дня стало рассмотрение вопроса "О мерах по проведению сельскохозяйственных товаропроизводителями Ставропольского края весенне-полевых работ в 2005 году". Учитывая недостаток оборотных денежных средств и, как следствие, дефицит материально-технических ресурсов у сельскохозяйственных организаций

края, ожидается, что весенне-полевые работы будут проходить очень напряжённо. В связи с этим было принято решение оказать помощь в проведении работ сельскохозяйственным организациям края.

Были заслушаны доклады о работе министерства здравоохранения, труда и социальной защиты населения СК.

Одной из наиболее серьезных проблем остается высокий уровень общей смертности населения края. Для исправления этой проблемы начата реализация краевой целевой программы «Охрана и укрепление здоровья населения Ставропольского края на 2004-2006 годы».

Отмечалось, что финансирование отрасли здравоохранения за счёт бюджетных и внебюджет-

ных источников составило 4 млрд. 786 млн рублей, что превысило уровень 2003 г. на 28%. В 2004 году первоочередное внимание уделялось работе, направленной на обеспечение основных государственных гарантий по оплате труда как в организациях, финансируемых из бюджета края, так и в других организациях, расположенных на его территории.

Должное внимание уделялось и вопросам соцразвития, демографии и развития трудовых ресурсов. В течение года в организациях края дополнительно создано 7,6 тыс. рабочих мест, сохранено более 30 тыс., в сравнении с 1997 годом эти показатели увеличились в 3 раза.

Особое внимание было уделено вопросу выполнения мероприятий по информатизации системы образования Ставропольского края в ходе выполнения краевой целевой программы развития образования в 2001-2004 годах.

На заседании также были рассмотрены другие не менее важные вопросы.

◆ Хорошие новости

Встреча с молодостью

В станице Старопавловской живут 43 вдовы участников Великой Отечественной. Их администрация муниципального образования пригласила на специальный концерт. Много добрых слов произносили в адрес этих женщин, которым досталась в жизни тяжелая доля; много песен военных лет, песен молодости, самых любимых! - исполн

ил хор ветеранов. И постепенно глаза пожилых женщин теплели, а хору подпевали все громче.

Собрал концерт немало станичников старшего поколения: люди пришли на встречу со своими воспоминаниями, с молодостью...

Вела программу Тамара Павловна Бурцева.

(Соб.инф.).

График встреч депутатов городского Совета с избирателями г. Новопавловска

Варлыгин Вадим Сергеевич, пос. Терский, район магазина; 19 апреля, в 14.00.

Дегтярев Александр Петрович, территория школы № 1;

9 апреля, в 14.00.

Газюк Валерий Иванович, управление колхоза «Нива»; 19 апреля, в 14.00.

Медведев Виктор Евгеньевич, территория школы № 33;

8 апреля, в 13.00.

Подласный Виктор Иванович, территория д/с «Теремок»;

26 апреля, в 14.00.

Старожуков Михаил Филиппович, пос. Солнечный, ул. Тургенева, район магазина; 22 апреля, в 14.00.

Филиппенко Владимир Николаевич, территория Центра госсанэпиднадзора, ул. Ленинская, 42; 29 апреля, в 16.00.

◆ В Госдуме края

Спецприз от спикера

В рамках проведения Думской недели председатель Государственной Думы Ставропольского края Юрий Гондарь, депутаты встретились с представителями медиа-сообщества. Обсудив с журналистами наиболее актуальные социальные и политические темы, спикер подвел итоги ежегодного конкурса краевых, городских, районных газет, радио- и телевизионных компаний, журналистов на лучшее освещение деятельности ГДСК и представительных органов местного самоуправления за 2004 год.

Среди награжденных есть и наш сотрудник: главный редактор Галина Авансесова.

Она награждена юбилейной медалью Государственной Думы Ставропольского края «Х лет законодательной деятельности», с чем мы ее и поздравляем!



Галина Вербицкая, директор Орловской школы, на базе которой открыт районный ресурсный центр. Очень сложную тему - «Деятельность школы по созданию единого воспитательного пространства как фактор формирования духовности и патриотизма личности» осветил директор Старопавловской школы Виктор Насеко.

Воспитатели не без интереса посетили мастер-класс руководителя физвоспитления детского сада «Сказка» станицы Марьинской Ирины Спицыной, рассказавшей о приобщении дошкольников к аэробике.



◆ 7 апреля — 69 лет Госпожнадзору России

Служба дни и ночи

На заре становления и формирования пожарной охраны советского времени возникла необходимость создания нового органа, такого, как государственный пожарный надзор. Официальной датой начала его деятельности принято считать 7 апреля 1936 года.

Основными функциями и задачами Госпожнадзора с тех пор является контроль за соблюдением требований пожарной безопасности и пресечение их нарушений. Его работники имеют право проводить обследования и проверки территорий, зданий, сооружений, помещений предприятий в любое время. В результате этих проверок сотрудники выписывают предписание для устранения недостатков, а также имеют право налагать административные взыскания на граждан и юридических лиц. Помимо этого, инспектора проводят целый комплекс мероприятий по обеспечению пожарной безопасности.

С годами дата 7 апреля затерялась в календаре и была незаслуженно забыта. Вновь о ней вспомнили в связи с повышением статуса службы: отдел Госпожнадзора стал управлением. Большое внимание обеспечению пожарной безопасности уделяется и Правительством Российской Федерации. 21 декабря 2004 года было издано постановление №820 «О государственном пожарном надзоре», которым утверждено положение о службе, ее права и обязанности. Создано отделение Госпожнадзора по Кировскому району МЧС России по Ставропольскому краю. В отделении проходят службу также дознаватель Андрей Храмешкин и инспектор Владимир Дождиков.

Дознаватель капитан внутренней службы Андрей Храмешкин, начальник отдела подполковник Владимир Коновалов и инспектор Владимир Дождиков.

Наши обязанности — контроль объектов и жилого сектора Кировского района. В связи с отсутствием служебного транспорта и необходимой ма-

териальной базы вновь созданного отделения возникают существенные трудности в выполнении необходимых мероприятий, но личный состав отделения делает все, что ему предписано. Приходится выезжать в любое время суток и в любую погоду на личном автомобиле транспорте на проведение проверок по возникшим пожарам. Проводим проверки противопожарного состояния объектов и приводим их в надлежащее состояние.

Владимир КОНУАЛОВ, начальник отделения Госпожнадзора, подполковник внутренней службы.

предупреждения различных возгораний.

И вот участники конкурса собрались в районном Дворце культуры, где были подведены итоги конкурса и определены победители.

Первое место досталось ученице Марьинской средней школы Розе Максумовой, второе — восьмикласснице новопавловской СШ №2 Марии Хорольской (на снимке вверху) и третье — второкласснику Зольской начальной школы Ивану Домникову. Они получили дипломы ВДПО, Госпожнадзора и магнитофоны.

А всего по итогам конкурса 15 школьников были поощрены ценными призами. Рисунки детей, занявших первые три места, будут отправлены на краевой конкурс, который состоится в апреле.

Думаю, что и на краевом конкурсе детского рисунка наши ребята займут достойное место. В прошлом году трое наших конкурсантов вошли в число лучших и получили поощрительные призы от краевой организации ВДПО.

• Владимир ДОЖДИКОВ, инспектор Госпожнадзора.

Награду за первое место получает ученица Марьинской школы Роза Максумова.



◆ Конкурс

Маленькие помощники

Жили-были у нас в станице Ставропольской дед и баба, и было у них всего в достатке — и плита «Индигит», и телевизор «Соня» — но не было помощницы. И решили они объявить конкурс и пригласить на него девочек — маленьких, умных, послушных.

Откликнулись четыре первоклассницы: Юля Курносова, Настя Харченко, Юля Заремба и Лена Ерашкова. Но не сразу дед и бабка приняли их к себе в помощники, а решили прозакменовать.

Предложили для начала представиться, затем проверили математические способности. Решал веселые задачки и зал, но девочки его опередили.

Провели и конкурс детективов: бабка-то старая, и все, что было не с ней, помнила, а вот куда свои вещи положила, за-

памятали. В частности, фотографии, которые друзья прислали. А девочки их по описанию нашли, чём бабка очень обрадовалась. Даже захотела угостить девочек конфетами, но злорадный дед опередил: поднос у бабки из рук выбил. Девочки и тут на помощь пришли, собрали все-все конфетки.

Показали они, что и стихи не только знают, но и прекрасно читают. Дед с бабкой остались довольны. Но в наше время в приличный дом никого без ре-

комендаций не впускают, а рекомендаций у девочек не оказалось. Пришлось им спуститься в зал и собрать подписи, кто больше. Дед с бабкой не нарадуются: много людей поручилось за помощниц!

А кто же их воспитал? Девочки тут же рассказали о своих мамочках, которые совершили случайно находились в зале. Дед взял да и пригласил мамочек на сцену, поблагодарил и вручил каждой по коробке конфет, а девочкам — по красивой кукле.

Дед и бабка довольны: теперь у них четыре надежные помощницы! В доме чистота и уют, смех, танцы и песни. Не верите? Приходите к нам в Дом культуры, сами увидите!

Марина КОЛОБОВА, художественный руководитель ДК.



◆ Безопасность

Будьте бдительны!

Уважаемые читатели, достаточно часто в последнее время к нам обращаются представители правоохранительных органов района с информацией о методах действий преступников, объектами которых становятся чужая собственность, чужое добро, имущество. Жертвами преступных посягательств становятся не только владельцы дорогих иномарок, особняков и магазинов, но порой и люди малоимущие, нуждающиеся, социально слабозащищенные, имеющие зависимости от их профессии и возраста.

По-прежнему в общей структуре преступлений, совершенных на территории района, преобладают кражи. Очень прогрессируют в последние время преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических веществ.

Однако речь сегодня пойдет о мошенничестве. Можно было бы по-хорошему удивиться изобретательности некоторых представителей этой «преступной специальности», даже пошутить на тему, что время осталось бандеров не прошло, и у него есть достойные последователи. Но у наших «героев» нет благородства, чести, сострадания, они используют в своей преступной деятельности непозволительные приемы в отношении порядочных, доверчивых и добрых людей, которые привыкли помогать соседям, приветствовать друзей и знакомых, привыкли откликаться на чужое горе, защищать Родину, расстить хлеб и детей.

В течение второго полугодия ушедшего 2004 года Новопавловск подвергся массированному нападку групп мошенников-гастролеров. Они молоды, азартны и изобретательны, имеют опыт мошеннической деятельности, за который отбывали наказание в колониях. Их цель — нажива, корысть. Работать они не умеют и не хотят, зато комбинация по извлечению денег у доверчивых кировчан была тщательно отработана и организована.

Жители соседнего района И.С. Еремин и Г.Б. Евгеньев в июле и декабре 2004 г., отдельно друг от друга, в разных районах Новопавловска заранее арендовали квартиры, якобы для хранения в них товаров, подлежащих реализации. Затем они обращались к предпринимателям и предлагали им купить сахар по цене ниже рыночной, для чего необходимо было поехать на заранее приготовленные ими квартиры. Прибыв на место, 4 предпринимателя (а именно столько было жертв мошеннической деятельности новых остатков бандеров), уверенные в благих намерениях продавцов сахара, по требованию последних добровольно передавали преступникам деньги, от 6 до 15 тыс. рублей. Еремин и Евгеньев, получив деньги и воспользовавшись договоренностью с хозяевами квартир о своем возвращении, проходили в комнаты, затем через балкон покидали квартиры вместе с деньгами незадачливых и доверчивых предпринимателей. Оперативными мерами розыска преступников удалось обнаружить и задержать, следствие собрало доказательства виновности преступников, и уголовные дела по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, т.е. хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана и злоупотребления доверием, с причинением значительного ущерба потерпевшему) были направлены в суд для рассмотрения по существу.

Учитывая неординарность, большой общественный резонанс указанных преступных проявлений, дерзость и изобретательность преступников, эти уголовные дела были рассмотрены председателем Кировского районного суда А.А. Костинским с участием прокурора района Ю.К. Соколова, а также судьей О.М. Дыканем, с моим участием.

И.С. Еремин и Г.Б. Евгеньев признаны виновными в инкриминируемых им преступлениях и осуждены судом по ч. 2 ст. 159 УК РФ к 3 годам и 2 годам 6 месяцам лишения свободы, соответственно, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Гражданские иски будут вызыканы в пользу потерпевших.

Автор статьи, познакомив читателей с этими криминальными историями, выражает надежду, что для многих жителей нашего района они станут поучительными. Жертвой преступников может стать каждый, потому что они порой изобретательны, дерзки, наглы, хорошо знают психологию, используют доверчивость и неискушенность простых, честных граждан, спекулируют на трудностях современной жизни. Будьте бдительны! Это обязательное условие вашей безопасности от любых форм преступных посягательств, будь то террористический акт, либо кража или мошенничество. Будьте внимательны к сдаче в наем своего жилья, к сомнительным предложениям дешево приобрести предлагаемый вам товар или имущество, к предложениям сыграть в «беспроигрышную» лотерею или занять деньги под большой процент возврата.

Кировский район в последние годы стал привлекательным для гастролеров (преступников из других регионов страны) разных мастей. Многие жители были ошеломлены преступлениями, совершенными этими варягами, — групповое изнасилование и грабеж в п. Комсомолец, «разборка» с применением оружия в одном из кафе Новопавловска, сбыт наркотиков в ст. Зольской, вооруженный разбой в отношении семьи фермера в с. Орловка, многочисленные квартирные кражи, разбойное нападение на таксиста в районе ст. Зольской, мошенничество в Новопавловске, связанное с продажей якобы золотых изделий на достаточно солидную сумму. Правоохранительным органам района удалось установить, изобличить и привлечь к уголовной ответственности всех фигурантов этих преступлений. Однако эти усилия окажутся тщетными без вашей помощи, уважаемые кировчане, без вашего серьезного отношения к вопросам собственной безопасности.

Евгений РЫБАЛЬЧЕНКО, заместитель прокурора района.

